



報道機関 各位

記者発表資料

令和4年10月18日(火)

問い合わせ先:広報課

課長:伊藤

担当:細谷、金子

電話:829-1039

内線:2075

「#さいたまカレンダー2023 キャンペーン」 ~市内の四季折々の風景を Instagram で共有しよう!~

自然と都市が近接するさいたま市では、四季折々で様々な風景を楽しむことができ ます。そこで、「さいたま市の四季」をテーマに、皆さんがこれまでに撮影した写真を Instagram で投稿していただき、2023年のさいたまカレンダーを制作します。

1 投稿期間

令和4年10月18日(火)~11月13日(日)

2 参加方法

- (1) さいたま市公式 Instagram アカウント (@saitamacity_official) をフォローしてくださ 11
- (2) 市内で撮影した「さいたまの四季」を表現した写 真を、Instagramで「#さいたまカレンダー2023」 のハッシュタグをつけて投稿してください。
- ※投稿写真のキャプションや位置情報などに撮影場所 を記載してください。



<投稿例>



▲初日の出などの特別な瞬間 ▲バラや桜などの季節の花 ▲見沼田んぼの四季







▲花火など季節のイベント

3 写真の活用方法

投稿期間中に投稿していただいた写真は、カレンダーの制作に活用します。カレンダーは、スマートフォン壁紙用と卓上カレンダーの2種類を制作する予定です。 また、市公式 Instagram でリポストさせていただく場合があります。

※注意事項などキャンペーンの詳細は、市ホームページ内のキャンペーンページを ご覧ください。

4 カレンダーのプレゼント方法

卓上カレンダー「さいたまカレンダー2023」を以下の方にプレゼントします。

- ①カレンダーに写真を採用された方全員
- ②応募していただいた方の中から抽選で200名
- ※②の応募方法については、11月下旬に改めて案内します。また、カレンダーは、12月下旬から、市ホームページ内のキャンペーンページでダウンロードもできるようにする予定です。

5 参考

・さいたま市ホームページ キャンペーンページ

https://www.city.saitama.jp/006/014/017/002/p092438.html ホームページトップページ > 市政情報 > さいたま市の広報 > SNS > Instagram > キャンペーン



・さいたま市公式インスタグラム「@saitamacity_official」 https://www.instagram.com/saitamacity_official/

